SECRETARIA MUNICIPAL ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE

DEPARTAMENTO DE CULTURA

PRÊMIO POESIA COLOMBO
“COLOMBO EM SEUS 128 ANOS”
A Prefeitura Municipal de Colombo, através do Departamento de Cultura, com o intuito de comemorar os 128 anos do Município e de valorizar os escritores e poetas lança o  “Prêmio Poesia Colombo”.

I – INSCRIÇÕES

A inscrição é permitida para autores brasileiros maiores de 16 anos residentes em qualquer região do país,  e que passaram por Colombo e conheceram em algum momento a realidade colombense. Estes estarão inscritos na categoria geral.

Também haverá uma categoria onde só estarão participando escritores/poetas colombenses.

A inscrição é gratuita e poderá ser realizadas no período de 10 de Dezembro de 2017 até 15/02/18   pelo formulário online, disponível em: http://portal.colombo.pr.gov.br/premio-poesia-colombo/ também poderá ser solicitado informações pelo telefone:   3656-6423 ou por e-mail: cultura.colombo@yahoo.com.br. O tema é sobre: “ Colombo em seus 128 anos “  e cada autor poderá enviar até dois  poemas, que deverá ser inédito no meio impresso.
O poema deverá ser copiado e colado no campo correspondente do formulário on-line, com fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12, e não deve exceder o limite de 02 (duas) laudas no tamanho A4. No mesmo arquivo, após o poema, são obrigatórias as seguintes identificações: a) nome completo do autor e nome artístico, se houver. b) e-mail do autor. c) endereço residencial completo.
II – PREMIAÇÃO

Os poemas selecionados serão publicados  pela Prefeitura Municipal de Colombo . Serão eleitos três poemas vencedores em cada categoria,  que receberão destaque na publicação. Seus autores receberão a seguinte premiação:

1º colocado em cada categoria: Medalha de ouro, gravada : “Prêmio Poesia Colombo”.  Mais gratuidade em 10 exemplares da publicação.
2º colocado em cada categoria : Medalha de prata, gravada: Prêmio Poesia Colombo”.  Mais gratuidade em 10 exemplares da publicação.
3º colocado: Medalha de bronze gravada “Prêmio Poesia Colombo”.  Mais gratuidade em 10 exemplares da publicação.
Os resultados serão divulgados até o fim de Fevereiro de 2018 no endereço: http://www.colombo.pr.gov.br/   e os selecionados serão comunicados pole e-mail informado na inscrição. 
III – COMISSÃO JULGADORA

As poesias inscritas  serão avaliados por escritores e/ou por especialistas em literatura. A comissão é soberana e não caberá recurso de suas decisões.

IV – DA PREMIAÇÃO
Os premiados serão comunicados em qual dia será realizada a premiação oficial.

V – DISPOSIÇÕES GERAIS 

As inscrições implicam em plena concordância com os termos deste regulamento. A Prefeitura Municipal de Colombo poderá divulgar as poesias bem como seus autores, sem nenhuma cobrança por parte dos autores.
                                                                                               Rita de Fátima Straioto
                                                                                     Diretora Departamento de Cultura 
